
Úložné boxy s ubrouskovou technikou a
křídovými plochami
Pokyny Ne. 308

Velkých krabic, které usnadňují úklid, není nikdy dost. Zvlášť když jsou tak krásné jako tyto ve venkovském stylu.
Díky barvám a velkým vzorovaným ubrouskům je vyrobíte v několika jednoduchých krocích.

Je to tak jednoduché:

Krabice a dekorace z MDF desek natřete neprůhlednou bílou barvou a nechte zaschnout. Na přední stranu velkých
krabic nakreslete tabulovou plochu se zaoblenými rohy a naneste tabulovou barvu v několika vrstvách v křížovém
vzoru.

Na ostatní krabice nalepte různé ubrousky, a to buď plošně, nebo jako ohraničení vzoru. Upleťte tři dlouhé prameny
jutové příze na rukojeti, přičemž začátek a konec zauzlujte tak, aby zbylo ještě dost jutové příze na provlečení a
zajištění. Nůžkami vystřihněte v krabici nebo víku dva otvory vedle sebe.
Konce pletené šňůry omotejte lepicí fólií a provlékněte. Uvnitř zajistěte uzlem a přilepte horkým lepidlem.
Papírové květiny natřete modrou, hnědou a směsí obou barev a po zaschnutí je spojte. Středem prostrčte ozdobnou
sponku a malým otvorem ji připevněte ke krabičkám. Ozdoby z MDF desek hojně natřete efektním lepidlem
(doporučujeme nanášet paletovým nožem) a poté je přilepte.

Další tip:



Pro velké motivy ubrousků doporučujeme použít dočasné lepidlo ve spreji. Ubrousky budou díky lepidlu držet na
místě, ale můžete je podle potřeby znovu odstraňovat, dokud nebudou opravdu bez záhybů. Poté je přelakujte
lakem na ubrousky jako obvykle.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

754637-01 VBS tabulová barva, 100 mlČerná 1

460064-01 Jutová příze 6 mm, 30 mPřírodní 1

27545 VBS Lak na ubrousky "Matt"100 ml 1

27498 Barva na tvoření VBS, 50 mlSvětlá Modrá 1

27481 Barva na tvoření VBS, 50 mlČerná 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS85 g 1

110938 Lepidlo ve spreji Odif 404, odnímatelné 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

Kartonová krabice VBS "obdélník", sada
7 kusů

515,99 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku
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